

# 浮山森林公园“献”上新地标

“生命源·热血情”青岛市无偿献血时尚地标广场启用 结合林下空间亮出四处景观小品

本报3月12日讯 3月12日下午，青岛市中心血站在浮山森林公园举行了“生命源·热血情”无偿献血时尚地标广场启用暨“无偿献血奉献林”落成典礼。

青岛浮山森林公园位于城市中心，从宁德路口进入，可解锁建在屋顶上的口袋公园，无偿献血时尚地标广场恰位于此。“生命源·热血情”青岛市无偿献血时尚地标广场，旨在倡导健康时尚的生活方

式，引领潮流新风尚，让公益理念融入自然，同城市共振。该广场结合浮山森林公园原有的林下空间，精心打造《猜血型》《平衡》《美美与共》《家》共四处特色无偿献血景观小品，建成集宣传性、参与性、时尚性、人文性于一体的无偿献血时尚地标广场，娱乐休闲具备，充满爱的旋律，于潜移默化中宣传无偿献血政策和知识，成为传播青岛市文明形象的新载体。

青岛市卫生健康委员会为市南区城市管理局授予“无偿献血宣传驿站”称号。市园林局、市卫健委、市工商联、市红十字会、市南区城市管理局相关领导共同启用“生命源·热血情”无偿献血时尚地标广场。当天，青岛市中心血站举办“植此青绿，热血向未来”无偿献血奉献林落成典礼暨首届植树节活动，邀请现场的领导和嘉宾、无偿献血者、志愿者一起播种

绿色种子和红色希望。经过近一个小时的忙碌，近60棵樱花树苗栽种完成。青岛市红十字会向市苗木协会颁发了感谢状，青岛市园林和林业局为青岛市中心血站授予了“青岛市互联网+全民义务植树志愿者联盟成员单位”荣誉称号。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生 丁俊竹 通讯员 张进任 霍惠）

## 送上“热血”救病患，他俩准备好了

西海岸新区两位市民即将完成造血干细胞捐献

本报3月12日讯 近日，两位热血青年李金成和陈洪金即将在青岛市中心医院捐献造血干细胞，为两位素不相识的病患点燃新生的火种。3月12日，西海岸新区红十字会为两名造血干细胞捐献者举行了欢送仪式。

25岁的李金成是山东港口青岛港青岛新前湾集装箱码头有限责任公司员工。2021年7月，李金成报名加入中国造血干细胞捐献者资料库。今年1月，得知配型成功后，李金成毫不犹豫地表示同意捐献，并顺利通过高分辨检测和捐献前体检。据悉，李金成将于3月13日至19日在市中心医院完成捐献，并将成为西海岸新区第35例、青岛市第187例非血缘关系造血干细胞捐献者。值得一提的是，李金成是青岛港集团第四例捐献者。此前，董家口分公司王乐于2021年4月、2022年4月两次捐献救人，前港分公司王大勇于2023年7月捐献救人。

37岁的陈洪金现为赛轮集团股份有限公司员工，3月17日至23日他将在



王大勇为李金成(中)和陈洪金献花。

市中心医院完成造血干细胞捐献。自2009年刚满18周岁起，陈洪金便踏上了献血之旅，至今已累计献血28次，其中包括3800毫升全血和33个治疗量血小板。2018年9月，陈洪金加入了中国造血干细胞捐献者资料库。今年2月20日，他接到西海岸新区红十字会紧急通知，得知自己与一名病患初配成功。第

二天，陈洪金前往青岛市区完成体检，并加急血样尽快送达济南。各级红十字会工作人员接力运送，确保高配成功的检测结果当天出具。此次捐献，陈洪金成为西海岸新区第36例、青岛市第188例非血缘关系造血干细胞捐献者。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆璐儒）

国外登记结婚，能在国内办离婚吗？城阳法院说“能”——

## 线上调解搞定跨国离婚案

本报3月12日讯 在国外登记结婚，能在国内办理离婚吗？能！3月11日，城阳法院速裁团队“线上”成功调解了一起双方当事人均身在异国的离婚案件。

2010年，孙某和董某在新加坡登记结婚，驻外大使馆向两人颁发了结婚证。两人婚后感情变淡并长期分居。2024年3月，孙某了解到可以进行诉讼离婚，于是诉至城阳法院，希望通过诉讼程序解除双方婚姻关系。

法院受理后，办案法官通过微信联

系到双方，询问双方关于这段婚姻的态度和诉求，明确双方已无和好可能。孙某目前在日本工作，再回到驻新加坡大使馆办理离婚费用太高，想回国内民政局办，但双方又无法就回国时间达成一致，并且国内民政局的系统无法查询到境外结婚登记信息。办案法官为减少当事人诉讼时间和成本，在征得双方同意后，决定通过法院智能审判平台组织远程调解，并将线上庭审的操作手册发送给双方。

根据远程调解流程，孙某和董某将结婚证、公证书等证据原件邮寄给办案法官审查。11日，法庭书记员核对了双方的身份证件信息无误后，展开调解，双方线上签订了调解协议，办案法官制作民事调解书，并将电子版送达双方。该案从起诉至调解结案，仅用了5天时间，让这起跨国离婚纠纷以“云调解”的方式圆满解决，获得了双方当事人的好评。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 王丰）

## 一个电话给学生“约”好公交专车



学生乘坐定制专车返校。

工作人员回忆道。

3月11日至15日期间，弘毅学校每天有约380名学生要在下午3时结束学习后返校，学生都会在人民路抚顺路站

点乘坐229路公交车。“根据人数和时间，我们迅速制定了运营保障方案，决定连续5天开通5辆临时学生专车。”工作人员介绍，5辆学生专车直接开赴人民路抚顺路站接上学生，按原线运行直达周口路开平路站点，让学生下车即到校。

“同学你好，请排队上车，注意脚下安全。”12日下午3时，5辆临时学生专车在人民路抚顺路站点依次停靠，志愿者身披绶带现场服务，引导学生们有序、迅速登车，组织车辆客满立即离站。“下车后，步行100多米即可到校，省去了孩子们等车的时间，非常方便。”弘毅学校老师表示。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 天气预报

市区

今天 多云

南风 3-5级 4℃~9℃

明天 晴

南风 3-5级 5℃~11℃

明天

崂山 晴 4℃~14℃

即墨 晴 6℃~18℃

胶州 晴 4℃~18℃

黄岛 晴 2℃~13℃

莱西 晴 2℃~19℃

平度 晴 3℃~20℃

## 水质公报

2024年2月，青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检，现将抽检结果公报如下：

本次共抽检11个水厂出厂水水样和39个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022)，市内三区出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2024年3月12日